3Ta YacTb paboThbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIESAX. EC/IN Bbl XOTUTE MOJ1yYNTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/b30BaBLUNCL (YPOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBov paboTtou: https.//stuservis.ru/otchet-
po-praktike/166874

Tun paboTtbl: OTYeT N0 NpakTuKe

MpepmeT: ®uns.BocnnuTaHne

Tema: AHanu3 npeaMeTHO-NPOCTPaHCTBEHHON pa3BuBatoLwen cpeabl B OY no obpa3sosaTenibHON obnacTtu
«®dusmyeckoe passuTmne»

Lenb: ®opMupoBaTb yMeHUA: HabnoaaTb U aHaAM3nMpoBaTb NPeaMeTHO-NPOCTPaHCTBEHHYIO pa3BMBaloLLyio cpeay
F600Y v rpynnel

3agaHwe:

1. AHann3 npegMeTHO-NPOCTPaHCTBEHHOW pa3BuBatoLlen cpeabl B IOY no obpa3osaTensHon obnactu
«dusmyeckoe passuTmne»

MeToanyeckne pekomeHaaumu:

ObpaTuTe BHMMaHWe Ha:

- CaHNTapHO-TUTMEHNYECKOEe COCTOSHNE;

- PasHoobpa3ne pursKyabTYpPHOro MHBEHTaps n atpnbyTosB (MpeamMeToB);

- PaumoHanbHOCTb PacnosioXXeHUs PU3KyAbTYPHOro MHBEHTapPS 1 aTpnbyToB;

- 3cTeTuyeckoe ohopMaeHne HU3KyabTYPHOro 3ana.

Tema: OcobeHHOCTN NIaHUPOBaHNSA N METOAMKN OpPraHnu3aLum u NpoBeaeHUs PEXMMHBIX rnpoueccoB B 1 1 2
nosioBMHe AHA (YMblBaHWe, ofeBaHne, NMnTaHue, CoH)

Lenb: ®opMmmpoBaTb YyMeHUA: Habno4aTb U aHaAM3MpoBaTbh OpraHM3aLnio BOCAUTaATEIbHOrO npoLlecca,
MPOeKTUPOBaTb U KOHCTPYMPOBATb NPOLLECC OpraHM3auunum n npoBeLeHnsa peXxXxnMHbIX NpoL,eccos.

3apaHue:

1. AHann3 paboTbl BOCMTaTENS N0 (POPMUPOBAHNIO KYNIbTYPHO-FTUTMEHNYECKNX HABbLIKOB Yy feTen B 1 1 2 NoJIoBUHE
OHSA.

MeTognyeckne pekoMmeHgaumu:

MpoHabniopganTe 3a opraHn3aLmnen N NPoOBeAEHNEM PEXUMHbIX MPOLLECCOB B 1 1 2 NONOBMHE AHA (CXeMa aHan3a
npunaraeTcs).

AHANN3 NPEOMETHO-MPOCTPAHCTBEHHOW PA3BUBAIOLLIE/ CPEbI OOY
MO OBEPA30BATEJIbHOWN OBNIACTU «®U3NYECKOE PA3BUTUE»

CaHVTapHO-TUrMeHn4Yyeckoe CoCTosaHNe CNOPTUBHOMO 3aNa MNon fepeBaHHbIN, NOKPLIT MacsHOW Kpackown. Mon
POBHbIN 1 rnagkuin, 6e3 TpewmnH 1 BbICTYNOB. 4 OKHa Ha 04HOW npoaosibHon cTeHe. CK=SokHa*n-10% / Snona. CK=
(4,5*%3)*4-10% / 162= 13,5*4-0,135 /162=54-0,135/162= 53,86/162=1/3,0. ABC=AC/BC=4,5/7,8=0,57. ABC=30
rpapycos. yron oteepctus = 0. KEO = E BHyTpu / E cHapy»xu * 100% KEO = 23 nk / 1000 nk * 100% =
0,023*100%=2,3%

JIIOMUHUCLEeHTHbIEe JlaMnbl 419 OCBeLWeHUs 6 WT. PeXXnuM npoBeTpmMBaHUA Mexay 3aHATUAMN COOTBETCTBYeT
HopMe. BeHTunauma ectb. OTOMNNaeHme: LeHTpasbHOE BOASHOE

Pa3Hoobpa3mne pun3kynbTypHOro nHeeHTapsa n atpmbyTtoB (NpeameTtos) ObopyaoBaHne U UHBEHTapb
COOTBETCTBYET TeXHMYECKNM TpeboBaHNAM. COOTBETCTBYET HOpMe. IHBEHTapb HAXOAUTCA B TPEHEPCKON.
LunpuHa=2,5m, pamHa=5M. S = 12,5 kB.M. CaHnTapHOE COCTOAHME B HOpME.

1. Jopoxkun gns xoabbbl pasHoro smpa- 3 WrT.

2. CTeHa npuavnana - 1wT. + CIOXKETHbIE MAYN

3.LiBeTHble WHYpPbI: TOACTbIA- 3 WT., TOHKWUA- 2 WT.

4. bpocasnoykn- 2 LWT.

5. Fopka-neceHka- 1 wr.

6. MaT -1 wr.
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7.Msa4m pa3Horo pasmepa: 6bonbwme-2 WT., cpegHue-3 WT., MajneHbKue-3 Wr.
8. MnsKHble MAYYM - 3 WIT.

9. CynTaH4yuku - 18 wr.

10. NMorpemyLukn - 18 wr.

11. MeLoYKN C Neckom - 25 wT.

12. OpUEeHTUPbI «LUBETOYKM» - 4 LWIT., «MEHEYKU» - 15 wWT.
13. Cnepo4kun - 25 wr.

14. «CHeXXKu» ons MmeTaHma - 12 wr.

15. JleHTo4kn - 10 wr.

16. 'MMHacTuyeckue obpyym - 5 wrT.

17. Kone4kun - 15 wr.

18. Kop3uHa gnsa ms4yenm - 1 wr.

19. XBOCTUKM, YLWKN - 4 napsbl

20. MA4n Mmacca)kHble - 8 WT.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Uensax. Ecav Bbl xoTute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCroJ/b30BaBLUNCL (hPOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuue c rotoBovi paboTtou: https://stuservis.ru/otchet-
po-praktike/166874
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